



Az ATIVIZIG tájékoztatója az aktuális belvízvédelmi helyzetről

2014. szeptember 21.

Az Országos Meteorológiai Szolgálat adatai szerint az elmúlt 24 órában az igazgatóság működési területén csak szórványosan fordult elő csapadék, 1 mm alatti mennyiségben.

A meteorológiai előrejelzés szerint a Tisza vízgyűjtőjén keddig csapadékos lesz az időjárás, majd szerdától a csapadékhajlam csökken. A három napos csapadékösszeg a vízgyűjtő nyugati részén, és így igazgatóságunk területén is 10 mm körül, vagy az alatt alakul.

A meteorológiai előrejelzés alapján a következő napokban kisebb áradások várhatók az északkeleti vízgyűjtő vízfolyásain (Felső-Tisza, Bodrog, Szamos), máshol számottevő vízszintemelkedésre nem kell számítani.

Belvízvédekezés

Az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság 7 belvízvédelmi szakaszon összesen **9 szivattyútelepet üzemeltet. 4 szivattyútelep II. fokú, 5 szivattyútelep I. fokú készülség mellett üzemel.** A szivattyúzások Csongrád, Hódmezővásárhely, Mártély, Békéssámsón, Tiszasziget, Újszentiván, Kiszombor, illetve Szentes térségét mentesítik a megnövekedett vízmennyiségtől.

A tegnapi napon a szivattyúk által áttemelt víz mennyisége **650 ezer m³** volt.

Az ATIVIZIG területén Szentes térségében van **I. fokú területi** belvízvédelmi készülség érvényben.

Az igazgatóság működési területén az előntött terület nagysága 13950 ha, melyből 7000 ha vetés-szántó. A legnagyobb belvízi előntés továbbra is Szentes térségében van, melynek nagysága 9050 ha. Az igazgatóság 41 munkatársa vesz részt a belvízvédekezési feladatok ellátásában.

Vízgazdálkodási Társulatok védekezése:

Az ATIVIZIG területén három vízgazdálkodási társulatnál folyik belvízvédekezés. A társulatok összesen 11 szivattyútelepet üzemeltetnek.

- a **Szentes és Környéke Vízgazdálkodási Társulat I. és III. fokú** (Szegvár, Szentes, Mindszent ill. Kunszentmárton térsége belvízmentesítésére),
- a **Szeged és Környéke Vízgazdálkodási Társulat I. fokú** (Szeged-Gyálarét, Algyő, Röske, Dóc és Sándorfalva térsége belvízmentesítésére),
- a **Tisza-Marosszögi Vízgazdálkodási Társulat II. fokú** (Királyhegyes és Maroslele térsége belvízmentesítése érdekében)

készülség mellett végez belvízvédekezési tevékenységet.



Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság
6720 Szeged, Stefánia 4.
www.ativizig.hu

Önkormányzatok védekezése:

Az igazgatósághoz érkezett adatok szerint **Öcsöd** területén **I. fokú**, **Kunszentmárton** közigazgatási területén **II. fokú** belvízvédelmi készütség van érvényben.



Borza Tibor
védelemvezető helyettes